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Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας και Αθλητισµού 

Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης 

        

 

Τεστ Επαγγελματικού Προσανατολισμού 

στους μαθητές/τριες Δήμου Γλυφάδας 

 
Τα παιδιά μας στο Λύκειο καλούνται να επιλέξουν κατεύθυνση και σχολές 

σπουδών, να κάνουν δηλαδή το πρώτο καθοριστικό βήμα με στόχο τις σπουδές 
τους και στη συνέχεια την επαγγελματική τους σταδιοδρομία. Πολλές φορές 

όμως, οι μαθητές είτε είναι καλοί σε πολλούς τομείς, είτε δεν αισθάνονται 
ώριμοι να επιλέξουν, είτε δεν έχουν την απαραίτητη πληροφόρηση και στήριξη 
για να πάρουν αποφάσεις. Συχνά μάλιστα, ενδεχόμενη χαμηλή αυτοεκτίμηση 

μπορεί να τους οδηγήσει σε λανθασμένες επιλογές. Ωστόσο, ειδικά σε εποχή 
οικονομικής πίεσης, όπως αυτή που διανύουμε, δεν υπάρχουν περιθώρια για 

σπατάλη πόρων και χρόνου. Κατά συνέπεια, ο σωστός και έγκαιρος 
επαγγελματικός προσανατολισμός του μαθητή εξοικονομεί πολύτιμο χρόνο και 
χρήμα, τόσο στον ίδιο όσο και στην οικογένειά του και προφυλάσσει από την 

ψυχική και σωματική ταλαιπωρία μιας λανθασμένης επιλογής. 
 

Ο Δήμος μας, με πρωτοβουλία του Δημάρχου Γιώργου Παπανικολάου, 
που αποδεδειγμένα στέκεται δίπλα στα παιδιά και τα στηρίζει με όποιο 
πρωτοποριακό τρόπο μπορεί, παρέχει και φέτος, για 7η χρονιά, δωρεάν 

στους μαθητές  μία υψηλού επιπέδου υπηρεσία  επαγγελματικού 
προσανατολισμού, μέσα από ένα επιστημονικά αξιόπιστο και έγκυρο 

ψυχομετρικό εργαλείο, προϊόν πολύχρονων ερευνών, που θα 
διευκολύνει σημαντικά τις επιλογές τους. Έτσι τους ανοίγει το δρόμο σε 
μια επιτυχημένη σταδιοδρομία, στην τόσο απαιτητική σήμερα αγορά 

εργασίας. 
 

Οι μαθητές λοιπόν της Γ΄ Γυμνασίου και όλων των τάξεων Λυκείου, θα 
απαντήσουν σ’ ένα ερωτηματολόγιο πολλαπλών επιλογών, διάρκειας περίπου 

μισής ώρας (30’), με χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή, τα αποτελέσματα του 
οποίου θα τους διαφωτίσουν ως προς: 
 

1. τα επαγγελματικά τους ενδιαφέροντα 
2. τη δομή της επαγγελματικής τους προσωπικότητας (σε ποιους 

επαγγελματικούς τύπους ανήκουν) 
3. τις πανεπιστημιακές σχολές που ταιριάζουν περισσότερο στα 

επαγγελματικά τους ενδιαφέροντα 

4. τα επιστημονικά πεδία ΓΕΛ/ τους τομείς ΕΠΑΛ που περιέχουν τις 
περισσότερες σχολές που τους ταιριάζουν 
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5. τους ακαδημαϊκούς τομείς που τους ταιριάζουν περισσότερο, αν επιλέξουν 
να σπουδάσουν στο εξωτερικό 

6. τις ειδικότητες των ΣΑΕΚ (πρώην ΙΕΚ) που τους ταιριάζουν, αν επιλέξουν 
μετά το Λύκειο την μεταδευτεροβάθμια εκπαίδευση  

 

Στη συνέχεια, στη διάρκεια ειδικής εκδήλωσης, γονείς και μαθητές θα 
παραλάβουν έντυπη λεπτομερή αναφορά των αποτελεσμάτων τους και 

θα παρακολουθήσουν παρουσίαση-επεξήγηση που θα τους βοηθήσει να τα 
κατανοήσουν και να τα αξιοποιήσουν στη διαδικασία λήψης των αποφάσεών 
τους. Επίσης, η ολοκληρωμένη αναφορά αποτελεσμάτων του τεστ θα είναι 

διαθέσιμη μετά την εκδήλωση σε ηλεκτρονική μορφή.  
 

Στην εκδήλωση θα ενημερωθούν : 
 Οι γονείς και οι μαθητές της Γ ΄Γυμνασίου για το Γενικό Λύκειο αλλά και 

το Επαγγελματικό, ώστε να βοηθηθούν στην επιλογή τους.  

 Οι γονείς και οι μαθητές της Α΄ Λυκείου για τις Ομάδες 
Προσανατολισμού, καθώς καλούνται να αποφασίσουν τη νέα σχολική 

χρονιά. 
 Οι γονείς και οι μαθητές της Β΄ & Γ΄  Λυκείου για τις επιλογές τους στο 

μηχανογραφικό και για τις παγίδες που ελλοχεύουν. 

 
Θα θέλαμε, επίσης, να σας ενημερώσουμε ότι μπορούν να το συμπληρώσουν 

και μαθητές που είχαν λάβει μέρος πέρυσι στην αντίστοιχη δράση! 
 
Μερικές σημαντικές πληροφορίες για το Τεστ Επαγγελματικού Προσανατολισμού 

HORIZON μπορείτε να βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: 
 

Τεστ Επαγγελματικού Προσανατολισμού HORIZON 

 
Κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της διαδικασίας συμπλήρωσης του τεστ HORIZON, 

θα μπορείτε να επικοινωνείτε για οποιαδήποτε βοήθεια στο τηλέφωνο:  
 

210.6778777 

 
Ο Δήμος Γλυφάδας θέλει να βοηθήσει όσο καλύτερα μπορεί τα παιδιά σας να 

αποκτήσουν στόχους, να πληροφορηθούν από εξειδικευμένους επαγγελματίες 
και να εξερευνήσουν τα προσωπικά τους ενδιαφέροντα.  
 

Μια ολοκληρωμένη υποστήριξη σε όλες τις τάξεις, με στόχο την βαθύτερη 
ενημέρωση σε θέματα που αφορούν τον επαγγελματικό προσανατολισμό των 

μαθητών! 
 
 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας! 
 

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας, 

Διά Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς 

 

ΑΝΝΑ ΚΑΥΚΑ 
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